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Impedancia mecinica
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Si la velocidad es una funcion senoidal. la fuerza también sera una funcion de
tipo senoidal. de la misma frecuencia. relacionada con la velocidad por la
impedancia:

v(t) = v,sen(wr)

F(t) = F,sen(awt + @)
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Agudeza de resonancia
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Relacién entre impedancia mecanica y acustica
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Relacién compliancia — volumen
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C, = compliancia
p, =118 kg/m’®
P, =1013-10° N/m®
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y = relacion calores especificos = 1,4
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s Figure 14.4 (a) A narrow-necked flask

has inertance and acoustic resistance con-
centrated in the neck and compliance as-
sociated with the enclosed volume. (b, ¢)
__| The analogous mechanical and electrical

R, systems.
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